

永康日报

2016年11月
丙申年十月初六
星期六 今日8版
第8500期

5



金政主持召开市政府常务会议 推出更大实惠支持创业带动就业

记者 陈晓苏

本报讯 4日,市长金政主持召开市十六届政府第61次常务会议。会议审议通过《支持我市大众创业促进就业的实施意见》,在原有政策实施基础上,加大支持力度,给其更大实惠,以此促进创业带动更多就业。

《实施意见》包括积极推进大众创业、促进各类群体就业和强化就业创业服务三方面内容。其中,税费减免、创业培训、支持企业稳定就业岗位等政策与现行的做法基本相同,但在创业担保贷款、带动就业补贴、支持农村电商及农村旅游经济发展、推进创业

平台建设和鼓励企业吸纳就业等方面有所调整,尤其是创业融资帮扶等方面标准有较大幅度提高。此外,在扩大贴息群体覆盖、加大贴息等补贴力度的同时,我市还将简化贷款发放手续,健全贷款担保办法。

支持大众创业促进就业本就是政府的基本职责所在,一定要给予重点支持。金政指出,各级各部门都要大力支持大众创业,放宽政策、放开市场、放活主体,以促进创业来带动就业,积极营造支持创业利于创新的良好氛围,完善相关工作机制和平台建设,进一步激发大众的创业热情,让千千万万创业者活跃起来,汇聚成经济

社会发展的巨大动能。

大众创业是培育和催生经济社会发展新动力的必然选择,是扩大就业、实现富民之道的根本举措,也是激发全社会创新潜能和创业活力的有效途径。金政强调,既要扶持高校毕业生、就业困难人员等重点群体创业

,也要鼓励各类企业吸纳就业,发挥各类企业吸纳就业的主渠道作用,使创业创新成为全社会共同的价值追求和行为习惯,实现创新支持创业、创业带动就业的良性互动发展。金政要求结合审议情况同步制定各项实施细则,公平、公正、公开地用好各项补助。

会议审议通过了《永康市国有文物建筑保护利用办法》。第三次全国文物普查成果显示,我市现有1912处文物建筑,其中国有文物建筑57处、集体所有文物建筑379处。《办法》的出台,意味着这些文物将得到合理适度利用,实现在利用中加强保护,在保护中推进利用。

会议还审议了《永康市供给侧结构性改革试点实施方案》《永康市城区居民生活用水污水处理费标准调整方案》《2015年度永康服务业发展引导资金拟奖励(扶持)事项》等议题。部分市人大代表和政协委员应邀列席会议。



红糖飘香

4日,记者一走进唐先镇上考村,立刻就闻到阵阵红糖香。据一家糖厂的负责人介绍,目前糖厂日轧糖梗达4000公斤,加工红糖200多公斤。

记者 林群心 摄

农行视角



我市通过 创国卫 国考 暗访

下一步将根据暗访组提出的问题 进行整改

记者 王伟建

本报讯 4日,记者从市创建办获悉,全国爱卫办近日正式向我市反馈暗访结果,认为我市创建国家卫生城市工作取得明显成效,所查指标达到《国家卫生城市标准》的要求,建议通过此次暗访。

9月27日至9月28日,暗访组用两天时间走街串巷,根据《国家卫生城市标准》和暗访工作的有关要求,对市容环境、公共场所、健康教育、环境保护、食品安全、单位和居民区、城中村和城乡接合部等卫生管理情况进行暗访,感受到了我市在创国卫工作上的激情与速度,也看到了我市通过创国卫工作取得的成绩。暗访组在反馈报告中指出,我市创国卫宣传广泛深入。相关部门和各街道、社区、单位重视卫生创建和爱国卫生工作宣传,利用多载体广泛宣传创卫工作,主要干道沿线、大型公共场所周边、窗口单位内外随处可见宣传标牌(专栏、标语等),宣传手段灵活、效果明显。

暗访组还认为,我市环境卫生保持良好。主要城区基础设施配套、城市功能比较完善;主次干道基础设施基本完好,实现机械化清扫作业,环卫人员落实清扫保洁,永康江水清岸洁,沿线景色优美,城区照明设施基本完善,绿化面积覆盖率高;公厕数量基本达标,设施建设和卫生管理基本到位;铁(公)路沿线无乱扔乱倒现象。

大部分居民小区、休闲场所、绿地公园等,建有体育健身设施,健康主题公园设施完善,功能配套。公共场所禁烟标志醒目,城区未见任何形式的烟草广告。城区主要夜市区管理正规、设施齐全、卫生整洁。

此外,暗访组还在反馈报告中指出,我市农贸市场建管到位,市场周边环境、管理秩序良好。背街小巷、社区和单位卫生基本达标。医院、社区卫生服务中心、车站、广场、主题公园、大型商场等窗口单位示范引领作用明显。

在暗访过程中,暗访组还随访部分居民、游客和司机。从随访情况来看,群众自觉参与卫生创建的热情高涨,文明卫生意识不断增强,共建共管氛围浓厚,为创建工作顺利推进奠定了坚实的基础,对创建工作取得的成效满意率非常高。

据了解,全国爱卫办还专门为我市创国卫在最后冲刺阶段提出指南,要求通过全面开展专项治理、抓好市政设施建设、切实保障食品安全、健全长效管理机制等方面工作举措,消灭现存的一些细节问题,实现创国卫取得再上一层楼的效果。

市创建办相关负责人表示,将根据全国爱卫办的建议,结合创建国家卫生城市标准以及实际需求,全面攻坚,确保打赢这场持久战。各单位、部门和各街区要认真研究创卫暗访报告,将暗访组提到的问题及时整改到位。

永康日报 新爱婴早教中心
亲子·托管
开始招生啦!

联系人:
何老师: 13506795661 (545661)

循环经济发展理念:
循环永续·两美永康

永康市创建国家循环经济示范县
工作领导小组办公室 宣

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

全国质量强市示范城市
创建工作领导小组办公室